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ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ РІШЕНЬ ТА МОДЕЛЕЙ 
МОНІТОРИНГУ СТІЙКОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ БУДІВЕЛЬНИХ 

СИСТЕМ У КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

Організаційно-технологічні рішення у сфері зведення будівельних 
конструкцій є фундаментом ефективного функціонування будівельних 
підприємств та формування стійких технологічних систем. На ґрунті наукового 
процесу формується система принципів і моделей управління, що поєднує 
аналітичні, конструктивні та інноваційні підходи до планування будівельного 
виробництва. У свою чергу, освітній процес забезпечує підготовку 
висококваліфікованих фахівців, здатних реалізовувати комплексні рішення з 
організації та моніторингу технологічних процесів [1]. 

Наукові дослідження в галузі будівельної інженерії визначають тенденції 
розвитку методів організаційно-технологічного моніторингу, що охоплюють 
контроль технічних, енергетичних і безпекових показників будівельних мереж. 
Використання цифрових технологій та моделей даних у проектуванні дозволяє 
створювати інтегровані системи управління, які забезпечують стійке 
функціонування будівельних комплексів [2]. 
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На ґрунті освітнього процесу відбувається формування практичних 
навичок у майбутніх інженерів-будівельників, зокрема через впровадження 
інтерактивних методів навчання, використання BIM-технологій, моделювання 
логістики будівельних процесів та управління ризиками. Це сприяє 
формуванню нової генерації фахівців, здатних впроваджувати інноваційні 
практичні підходи управління [3]. 

Науковий план роботи будівельних підприємств включає розробку та 
вдосконалення методів оцінки ефективності організаційно-технологічних 
рішень, що базуються на аналізі стійкості функціонування систем 
життєзабезпечення будівель. Такі дослідження дозволяють оптимізувати 
процеси енергоспоживання, технічного обслуговування і зменшення 
екологічного навантаження на урбанізовані території [4]. 

На ґрунті наукового та освітнього процесів формується взаємозв’язок між 
теорією та практикою, що забезпечує підвищення ефективності будівельного 
виробництва. У сучасному управлінні будівництвом поєднуються економічні, 
технологічні та інформаційні компоненти, які створюють основу для сталого 
розвитку галузі. Освітні компоненти при цьому спрямовані на розвиток 
компетенцій у сфері цифрового моделювання, технологічного аналізу та 
системного моніторингу. 

Таким чином, організаційно-технологічні рішення зведення будівельних 
конструкцій і методи моніторингу функціонування будівельних мереж у 
контексті науково-освітнього процесу становлять інтегровану модель розвитку 
сучасного будівництва. Вони сприяють підвищенню ефективності, безпеки та 
екологічності будівельних систем, забезпечуючи формування компетентних 
фахівців і розвиток наукових шкіл у сфері будівельної інженерії [6]. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ  

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 
Воєнний стан створює значні соціальні, економічні та психологічні 

виклики для населення, зокрема для студентів вищих навчальних закладів. 
Студентська молодь, яка перебуває в періоді становлення особистості та 
професійної ідентичності, стає особливо вразливою до стресових ситуацій, 
викликаних війною. Психологічне благополуччя здобувачів вищої освіти в 
умовах воєнного стану є важливим фактором, який впливає на їхню здатність 
адаптуватися до нових умов та ефективно продовжувати навчання [1]. 

Психологічне благополуччя визначається як загальний стан особи, який 
включає емоційну стабільність, позитивне ставлення до себе та навколишнього 
світу, а також здатність справлятися з життєвими труднощами. У умовах воєнного 
стану це поняття набуває особливого значення, оскільки зміна соціально-
політичних умов може призвести до різких коливань емоційного стану, розвитку 
тривожності, депресії та посттравматичного стресового розладу [2]. 

Одним з ключових аспектів психологічного благополуччя є емоційна 
регуляція. Студенти, які стикаються з війною та її наслідками, можуть мати 
складнощі з управлінням негативними емоціями, такими як тривога, страх, гнів 
або безнадійність. У цих умовах особливо важливими стають техніки 
саморегуляції, здатність зберігати спокій та оптимізм, а також підтримка з боку 
родини та соціального оточення. Емоційна стійкість дозволяє студентам 
зберігати психологічне благополуччя навіть у складних умовах [3]. 

Психологічне благополуччя також безпосередньо пов'язане з соціальною 
підтримкою. У воєнний час важливо, щоб студенти мали можливість отримати 
емоційну підтримку від своїх близьких, друзів, викладачів і колег. Взаємодія з 
іншими людьми допомагає знизити рівень стресу, покращити настрій і зберегти 
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